

这篇文章给大家聊聊关于6月 虚拟货币，以及国家是什么时候禁止虚拟货币的对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [虚拟货币有哪些](#)
2. [国家是什么时候禁止虚拟货币的](#)
3. [除了比特币，还有什么有潜力值得投资的虚拟货币](#)
4. [国内都禁了虚拟货币了，为什么还有那么多人玩？](#)

## 虚拟货币有哪些

- 1、比特币：2009年，比特币正式上线，比特币创立的最初目的，就是为了实现点对点的交易；
- 2、以太坊：2013年到2014年之间，以太坊的概念被正式提出，以太坊采用了开源智能合约，使用起来更自由；
- 3、泰达币：2014年11月，泰达币的概念被提出，2015年正式上线；
- 4、瑞波币：2011年4月，瑞波币正式发布；
- 5、莱特币：2011年11月，莱特币正式上线。

## 国家是什么时候禁止虚拟货币的

国家是在2021年6月21日发文通知禁止虚拟货币的。为打击比特币等虚拟货币交易炒作行为，保护人民群众财产安全，维护金融安全和稳定，当人民银行有关部门就银行和支付机构为虚拟货币交易炒作提供服务问题，约谈了工商银行、农业银行、建设银行、邮储银行、兴业银行和支付宝（中国）网络技术有限公司等部分银行和支付机构。

## 除了比特币，还有什么有潜力值得投资的虚拟货币

纵观山寨币市值，莱特币ltc始终确立第二，可见其是最稳定的山寨币。

另外想投资其他虚拟货币，你一定要看对比比特币有没有技术优势（传输速度、算法、安全性、特有功能等等），比如ppc、xpm、包括ltc都是有的。所以他们能一直位于虚拟货币前列，然后再看总量是比特币的多少，还有一定要看作此币的团队

，团队的积极会带动这个币能否生存。1.看技术2.看总量3.看团队个人不看好美卡币和元宝币这些没有技术优势，而是因为团队的积极作为而升值较快的虚拟货币。因为没有技术优势这个币短时间炒作可以，但是长期前途未卜。目前推荐夸克币。

国内都禁了虚拟货币了，为什么还有那么多人玩？

虚拟货币可没有国籍之分，只有涨或是跌，那个涨跌幅叫一个虎，记得比特币跌下过2万美元，好家伙现在飙到6万6美元了，这么能涨的东西怎么会没人玩。按照目前大火的元宇宙的概念来说，元宇宙内的经济系统就是由虚拟货币和NFT构成，无论从哪个角度讲虚拟货币都是必然存在的。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！